



Общественно-политическая газета Коркинского округа



№ 32 (17296)
Среда,
24 апреля 2024 года

gpkorkino.ru
gp-gazeta@mail.ru
+7 (35152) 3-89-48

Издаётся с 5 мая 1933 года
vk.com/gpkorkino
ok.ru/gornyatska

16+



ГОРНЯЦКАЯ ПРАВДА

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ
24.04 0+5 ветер 4 м/с
CP 0+2
25.04 +2+4 ветер 4 м/с
ЧТ -2-1
26.04 +8+9 ветер 4 м/с
ПТ 0-1
Источник gismeteo.ru



На Розе в доме № 3 на улице Есенина ремонтируют крылечки

Почему недовольны жильцы?

Фото Кирилла Васильева



БЛАГОУСТРОЙСТВО

От листьев и мусора очищают проспект Горняков | Фото Елены Седельниковой

ПРАЗДНИК

Подписывайтесь на «ГП» и участвуйте в розыгрыше!

Елена Васильева

Уже в это воскресенье, 28 апреля, состоится 73-я легкоатлетическая эстафета на призы главы Коркинского округа и газеты «Горняцкая правда». Нынче поощрим больше участников самого массового соревнования. Готовим сюрпризы от наших спонсоров.

Парад открытия намечен на 10.15 на стадионе «Горняк», а в 11 часов – первый старт.

Внимание! С 8.30 и до окончания забегов движение транспорта в центре города будет перекрыто, также на

этот период закроются все выезды из дворов на улице Цвиллинга.

По традиции на эстафете проведём подписку на «Горнячку». А среди оформивших абонемент на второе полугодие 2024 года на стадионе – розыгрыш трёх сертификатов на пиццу от Bro Sushi. Он состоится в 13 часов у баннера «Горняцкой правды». Также десять первых подписчиков получат билеты на концерт ВИА «Межа».

В выездном подписном пункте можно будет приобрести наши книги – «Олимпийский дневник мечтателя» и «Сила – в слове «Горнячки»

ПОД СИЛУ КАЖДОМУ

В КОРКИНСКОМ ОКРУГЕ ПРОШЁЛ МАССОВЫЙ СУББОТНИК

Губернатор Челябинской области Алексей Текслер поручил с 15 апреля навести порядок после зимы на улицах во всех муниципалитетах. Соответствующее распоряжение о весенней очистке нашей территории принято и в администрации Коркинского округа. Погода настала, как по заказу, тёплая и солнечная.

Барвара Шестакова

В четверг, 18 апреля, сотрудники администрации округа, всех управлений, депутаты Собрания, местное отделение партии «Единая Россия», коллективы школ и многие другие коркинцы, вооружившись граблями, мётлами и мешками, очистили от листьев и мусора улицы 30 лет ВЛКСМ и Ленина, проспект Горняков.

– Апрель – это самое подходящее время для уборки городских улиц, а массовые субботники – добрая традиция. Призываю земляков присоединиться, навести порядок в своих дворах, на рабочих местах, чтобы сделать Коркинский округ аккуратнее и красивее. И главное, необходимо поддерживать чистоту, это под силу каждому из нас, – отметила на субботнике глава округа Наталья Лощинина.

Коллектив ДК «Горняк» привык всё делать творчески, поэтому даже на ежегодной уборке сотрудники успевают петь и пританцовывать, подметая прошлогоднюю листву.

– Мы всегда с энтузиазмом наводим порядок на аллее от крыльца Дворца до Комсомольской площади. Впереди нас ждёт великий праздник – День Победы, – рассказывает руководитель вокальной студии «Подсолнухи» Оксана Петренко. – На удивление в этот раз много сухих листьев, а упаковочного мусора практически нет, неужели в людях проснулась сознательность?

С коллегой соглашается заместитель начальника управления культуры Ирина Лихачёва, прибирающая чётную сторону проспекта Горняков: «Бутылок, окурков мало, чего не скажешь о собачьих экскрементах. Когда владельцы научатся убирать за своими животными?»

Сотрудники отдела загс тоже усердно трудятся на субботнике. Начальник Ольга Абраменко объясняет: «Мы хотим, чтобы наш город был красивый, чистый и опрятный. Каждый год вносим свой вклад в уборку, и на сердце становится радостнее».

Коллектив газеты «Горняцкая правда» традиционно присоединился к массовому наведению порядка, убрав прошлогоднюю листву, по-

красив бордюры и побелив деревья – теперь территория рядом со зданием типографии радует глаз.

Но не только сотрудники бюджетных организаций борются за чистоту. К семейному многофункциональному центру, убирающему мусор на улице 30 лет ВЛКСМ, присоединился предприниматель Михаил Лапай из магазина «Обувь».

– Каждую весну выхожу на субботник. Не могу наблюдать, как другие люди чистят газон перед нашими торговыми точками. Вот и в этот раз мы облагородили большой участок от аптеки до парковки строительного магазина. Сейчас подмету остатки листвы, и будет красота, – улыбается мужчина.

Жильцы дома 8а на улице Сони Кривой в числе первых вышли на субботник, организованный управляющей организацией «Стимул», и навели порядок на дворовой территории. Теперь вряд ли кто-то будет мусорить там, где убирались.

Сотрудники службы коммунального сервиса по поручению начальника Николая Можяева сразу же приступили к вывозу мешков с мусором с коркинских улиц. А в пятницу сотрудники управляющих организаций наводили порядок во дворах, провели массовые субботники. Общественники облагородили свою территорию у центра общественных организаций.

ПОДПИСНАЯ КАМПАНИЯ НА «ГОРНЯЦКУЮ ПРАВДУ» НА ИЮЛЬ – ДЕКАБРЬ 2024 ГОДА

Полугодовой выпуск газеты с доставкой – **500 руб.**
Для юридических лиц – **700 руб.**
Электронная версия – **400 руб.**

ПОДПИШИСЬ САМ И СДЕЛАЙ ПОДАРОК СВОИМ БЛИЗКИМ!

Оставь заявку по тел. 3-89-37 или в социальной сети «ВКонтакте»

КОНКУРС

Появится «Планета улыбок»

Барвара Шот

Уже в восьмой раз Русская медная компания провела в Коркинском округе конкурс детских социальных инициатив «Измени свой город к лучшему». В нынешнем году свои работы на конкурс представило рекордное число участников – двенадцать школьных команд. Сумма гранта тоже увеличилась и теперь составляет пятьсот тысяч рублей.

Ребята продумали каждую деталь. Они предложили конкурсной комиссии проекты благоустройства школьного музея, молодёжных про-

странств, оснащения кабинета ОБЖ и актового зала, строительства учебно-тренировочной площадки по правилам ПДД и прогулочной зоны для воспитанников детского сада, а также оборудования для туристической секции и другое.

Члены жюри отметили, что все идеи достойны реализации, и выбрать лучший очень сложно. Но они единогласно поддержали проект ученицы восьмого класса школы № 29 из деревни Шумаки Александры Ожигиной, предложившей создать детскую площадку для малышей «Планета улыбок».

Подробнее читайте в следующих выпусках «Горняцкой правды».